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YBaxaemreli Muxaus! Bo-nepBeiX, He 0OT4auBauTeCh. [J0KOUTECh aHA/IN3a Ha yPOreHUTaIbHbIe
nH(}EKINH, T. K. ee IPUCYTCTBHUE (MJIM OTCYTCTBHE) UTPaeT OOMIbIIYI0 POIh KakK B JUarHOCTUKE, TaK U
B JaJbHeHIlIer TakKTukKe. LIuTomorndyeckoe ucciegoBaHe MPOBOJUTCS C 1[E€/TbI0 BEISCHUTD
MOPGOIOTHIO0 TPOCTAaTUYECKOT0 AMUTENUs (BO3MOXKHO, YTO Bpada HaCTOPOXKMUIIO IPUCYTCTBHE B
Ma3Ke 0O0JIBIIOTO KOJINYEeCTBa ITePeX0HOT0 SMUTEIHS), II0 9TOMY MOXKHO CYIUTh 00 YPOBHE
ropMoHaJibHOTO (hoHa . ENMHCTBEHHOE, UTO He B IIpefieslax HOPMEI B CEKpeTe MPOCTATHl - «OOPHIBKU
THOUHOTO ... YpPeTpel» (?), XO0TS MHE TPYIHO CYAUTh 3a04HO. KOIM4eCcTBO JIEMKOLUTOB B IIpefenax
HOPMBI, HEOOJIBIIIOE KOMMYECTBO TEIUTUHOBLIX 3€PEeH TOBOPUT O HABHOCTU XPOHUYECKOTO
BOCIIAJINTEILHOTO IIpoIlecca B mpocTaTe. Tak 4yTo Baim ganbpHeuIne AeiCTBUA 3aK/I04Yal0TCI B TOM,
yTOOBI JOXKMATHCS Pe3yJibTaTa aHAIM3a Ha YPOreHUTaIbHY0 HH(EKITNIO, BCe-TaKM CHelaTh
IIUTOJIOTHIO CEKPeTa IIPOCTAaThl, MOKHO PEKOMEHMI0BaTh 3-XCTaKaHHYI0 P00y MO4YH, KOHTPOIbL PSA u
Y3U (1 pa3 B rop). [Tuumute, ecnu GyayT elrie BOIIPOCHL.



